Auctions in a Day Cycle Auction Catalogue 6th September 2014

Disclaimers:
1 There is no guarantee these items will be at the sale. We rely on the sellers bringing
them in on the morning of the sale.
2 The description is for guidance, all items are sold as seen. Items are NOT warrantied
or guaranteed.
3 They become the property and responsibility of the buyer when the hammer falls,
subject to payment of the bid plus 10% commission (except absentee bids). You can
marshall your winning bids but you may not remove them from the sale room/garden
until you have paid.
Advice:
1 The cycle auction begins at 12pm. General auction at 2pm
2 You are responsible for making sure the auctioneer sees your bid
Lot No Description Valuation | Sold for
Ci Pace Racing cycle jersey. Size L - 52cm across under the arms. 100% Polyester. Black, £5-£15
purple and orange. Very good condition
Cc2 Feroti Sport Speed blue and black Lycra all in one sleeveless bib tights with zipped £10-£20

calves. Marked medium but it fits larger than that. Possibly for triathlons. Size: 45cm
under the armpits, 75cm Shoulder to crotch, 63cm inside leg

C3 Raleigh yellow cycle jersey. Made by Giessegi in Italy. 100% Polyester. Marked Size L5. £10-£20
Size: 50cm under the armpits, 71cm collar to bottom

c4 Corinne Dennis England red Lycra cycle jersey in good condition. The reflective cover £5-£15
on the piping is cracked. Size: 47cm under the armpits, 75¢cm collar to bottom

C5 Altura Urban 20 Dryline Single Pannier. 20 litre bag hardly used. £15-£30

C6 Altura Dryline Urban 17 Briefcase. 30 litre with strap and rack clips. Missing padded £20 - £40
inner bag for laptop, small hole in top flap.

o Union 34 Stripe Pannier Rucksack. 30 litre with rain cover and padded sleeve for laptop.| £20 - £40
Used with damage to one pannier clip and fabric ripped around strap cover.

Cc8 NEW Carradice Carradura Maxi Saddlepack or bag. 6 litres 7 with pockets. £10-£15
C9 NEW Topeak PDA Phone Pack. Missing stem clip. £5-£10
C10 |Raleigh Michigan hard tail mountain bike. 54cm 21 1/4" centre to centre seat tube. £40-£70

New 26" wheels, cassette, bottom bracket, partial replacement of gear/brake cables
and outer casings.
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C11 |Saracen Rufftrax 21 gear steel retro mountain bike 49cm frame.. Frame: Tange £40 - £60
Chromoly Butted MTB Custom Tube. 21 gears Shimano SIS shifters and derailleurs.
Saracen handlebars and stem, Kalin seat post. Wheels: 26 " aluminium rims both hubs
rebuilt and with new ball bearings and cones (where needed). Bottom bracket stripped:
new spindle and ball bearings, greased, smooth running. Saracen Camel tyres 26" x 2.1"
should be replaced if you are going to do some serious mountain biking. Its all set up
and ready to ride.

C12 |Dawes Wildcat mountain bike refurbished with new brake and gear cables and £80-£120
housings. New Shimano sealed bottom bracket and seat bolt. Shimano Biopace chain
rings, Reynolds 500 frame, Reynolds 531 forks. Lubricated and set up. Ready to ride.

C13 |Trek 7200 front suspension hybrid bike. Aluminium frame, Shimano brakes and gears. £80-£120
Bontrager tyres. Overhauled, fitted with new bottom bracket and head set. Lubricated
and set up. Suspension preload adjustment has seized.

C14 |Fuji Odessa steel frame bike. Mountain or Hybrid bike. 49cm centre to centre seat £30- £50
tube. Overhauled: Greased and set wheel bearings, new V brakes and blocks, new gear
cables, steering bearing cleaned and greased, new grips, 21 gears, bottom bracket and
pedals in good order. With new seat post and a used saddle. Mounting points for 2 x
bottle cages, front and rear mudguards and rear rack.

C15 |Peugeot Premier Carbolite Road Bike 22" frame. 317 - 700c Alesa Alloy Eirto alloy £60 - £100
wheels. Shimano Exage hubs bearings striped, cones and ball bearings replaced and
greased. New Continental Ultra Sport 25c¢ tyres. Sachs Huret Derailleurs Eco S on rear.
Bleumels Classique mudguards . Weimann type 500 brakes and levers with new pads.
Some cables and covers have replaced with new. Sakae Custom SR Road Champion
alloy handlebars. Bottom Bracket stripped - spindle and ball bearings replaced,
greased.

C16 |Dawes road bike early Galaxy perhaps, serial no. 112528 531ST frame and 531 forks, £80-£120
size 22.5" or 52cm ctc seat tube. Unusual Suntour Power Thumb Shifters gear shifters
with Suntour ARX derailleurs rear 5 speed derailleur and front double. Weimann brakes
and calipers. Stronglight cranks and probably bottom bracket. Lyotard lightweight
pedals. Maillard alloy hubs with Weimann alloy rims 27" x 1 1/4". Dawes handmade
handlebars on ITM alloy stem. Iscaselle soft saddle.

C17 |Dawes Galaxy early 90s 531 Super Tourer 20.5" frame racing green. Shimano £100 - £150
components including bar end SIS shifters going to Deore XT derailleurs 21 speed.
Shimano RX100 hubs with Mavic MA2 rims and stainless spokes. Shimano Deore LX
cantilever brakes with Shimano AX 600 aero brake levers and Dawes alloy handlebar. It
has a new headset, wheel bearings, brake pads and bar tape. Complete with rear alloy
rack. Not shown in photo. Needs a new pair of tyres.

C18 |Lemond Tourmalet frameset. Aluminium and threadless carbon forks, mech hanger. £40 - £80
OEM Bontrager seatpost (included) is very hard to shift in top tube.

C19 |British Eagle Supreme frameset, 1987. From memory, 531 main tubes, 501 forks. Re- £30- £60
sprayed in 2002 and braze ons added. Rear drop-out pinged for Deore rear hub.
Included in the sale are Blackburn rack, SR seatpost, a stem adaptor, 10 speed chain
and Dura Ace 10 speed Levers.
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C20 |Reflex cfm folding cycle. Six speed, little used, excellent condition, 19" wheels, carrier. £40 - £80
C21 |'pali-Link’ child's trailer cycle, attaches to seat post of towing cycle. 19" wheels, good £20 - £40
cond.
C22 |Raleigh Jaguar' hybrid cycle, 18 speed, 21" frame size. £40 - £60
C23 |Trek 6045 Alpha Hybrid bike. 54.6cm frame, 7 speed internal Shimano hub gearing, £60 - £100
Tetro brakes, Specialised nimbus 27x1.5 tyres
C24 |Trek X1 Alpha SL cyclocross bike. 52cm frame. Triple chainset with 8 speed Shimano £80-£120
Tiagra rear derailleur. Shimano Sora front derailleur with integrated shifter and brake
levers.
C25 |F.W.EVANS Touring Bike. 19 1/2" Reynolds 531C tubing frame and 531 fork. Very little | £125-£175
used, still on original tyres complete with original water bottle & spare spokes as
supplied by Evans. | bought the bike in the early 80's & like the original owner hardly
ever used it.
C26 |Beautiful blue vintage Raleigh bike with new saddle & handlebars. In need of some tlc. £50 - £100
22.5" frame, 26" wheels, Flux saddle
C27 |Alarge 25.5" frame possibly Raleigh police bike. It has a Raleigh lamp bracket and the £150 - £250
handlebars are marked Atlas Premier. 28" wheels, Sturmey Archer 3 speed with an
early barrel gear shifter mechanism in pieces, early 1900's. Serial number on seat post
is C or 6 or G 61890. This could be as early as 1928 but probably 1930.
C28 |Gazelle Loop Frame Ladies bike with rod brakes and Sturmey Archer 3 speed hub. ent £130-£180
Brooks B66 saddle in very good condition. 22.5" frame 26" wheels. Serial number on
seat post is 326906. This dates it to late 1928 based on the Gazelle frame number list.
C29 |Achild size penny farthing or ordinary with 27" front wheel and 14" rear. The rear £30- £60
wheel has a brake. No branding on the frame or serial number. The headset has
Ammaco marked on it.
C30 |Apollo Ladies' bike. Good for 160cm-170cm. Comes with a lock. £30-£50
C31 |Freedom Shopping Tricycle — 5 speed derailleur, V brake, very good condition £50-£70
C32
C33
C34
C35
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C 36

Cc37

C38

C39

C40

c41

Cc42

C43

C44

C45

C 46

Cc4a7

C48

C49

C50 |Pair Bontrager wheels, original equipment on Lemond Tourmalet. Complete with tyres | £30 - £50
and tubes and a 10 speed cassette on the rear. No skewers.

C51 |8 speed Shimano cassette and down-tube levers (braze-on mount) and 8 speed chain. £15-£25

C52 |Nearly new Shimano 105 brake calipers £15-£30

C53 |Rear wheel. Shimano Deore hub, Alesa Endeavour 36H rim, 8 speed Suntour screw-on £30 - £40
cluster and QR skewer, Schwalbe Marathon tyre.

C54 |Cane Creek SCR brake calipers. £15-£30

C55 |Campagnolo Veloce triple chainset, including bottom bracket. Non-original plastic £25 - £45
dustcaps.

C56 |Shimano Deore rear derailleur and Tiagra triple front derailleur. £10-£20
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C57 |Pair of NEW Schwalbe Smart Sam Performance Wired . 26 x 2.25 Mountain Bike Tyres. £10-£20

C58 |Pair of NEW Nutrak 26x1.75 Slick MTB tyres. Lightweight and tough. £5-£10
C59 |Pair of NEW Mavic Aksion Folding Tyre. 700x23c 250 grams. £15-£25
C60 |Pair of NEW Continental Gatorskins. 23-622 700 x 23C road bike tyres. £15-£30
C61 |Single NEW Xposure Chas. 20 x 2.125 Gum Wall. £5-£10
C62 |Single NEW Schwalbe Black Jack. 54-559 26 x 2.1 Mountain Bike Tyre. £5-£10

C63 |NEW - Shimano 105 5700 Front Derailleur - 10 speed, double chainrings - missing clamp| £5-£10
bolt

C64 |NEW - Shimano 105 5700 Front Derailleur - 10 speed, double chainrings - missing clamp| £5- £10
bolt

C65 |Shimano Front Chainwheel Alivio 9 speed, Octalink M430-8 44 x 32 x 22 170mm. £15-£25
Complete with left hand crank

C66 |NEW - Shimano Front Chainwheel FC-M171 8/7/6 speed 44 x 34 x 24 170mm Square £10-£20
taper shaft. No left hand crank

C67 |NEW - Shimano Front Chainwheel Alivio 9 speed, Octalink M430-8 44 x 32 x 22 175mm.| £10-£20
No left hand crank

C68 |NEW - San Marco Regal leather saddle. One rivet has been replaced. £30- £50

C69 |Vintage Lucas Cycle Oil Lamp. Clear lens, red and green windows in good condition. £10-£20
Wick in burner. Rusty surface and significant corrosion around lens mount.

C70 |New - Muvi micro action camera with extreme sports pack and 4gb micro SD card £25-£45
C71 |New - Muvi micro action camera with extreme sports pack and 4gb micro SD card £25- £45
C72 |Drop handlebar 44cm 3T Morpheus £10-£15
C73 |Box of Michelen Maps of France £5-£10

C74 |Clear-out of 40+ (mainly) Ordnance Survey maps. Mostly modern 1:50,000 scale,
various locations in England, a few Wales and Europe, a few older 1" examples, both re-
prints and actual.

C75

C76

Cc77
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C78

C79

C 80

c81

C82

C83

Cc84

C85

C 86

C 87

C 88

C89

C90

co1

C92

C93

C94

C95

C 96

C97

Version 2 6 of 6 20:13 05/09/2014



